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Oppgave 1

En love jakter pa en sebra. Loven sniker seg mot byttet og begynner & lepe mot sebraen néar det er 50 meter
mellom dyrene. Samtidig begynner sebraen & lape bort fra leven. Dersom sebraen laper i 55 km/t, og leven loper

i 80 km/t, hvor lang tid tar det far laven tar igjen sebraen?
— —
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Oppgave 2

En person star i en heis som beveger seg oppover. Heisen er i ferd med a senke farten for a stoppe i 10. etasje.
Hvilken av felgende figurer viser kreftene som virker pa personen?

A: B: (85 D:

ol

Velg ett alternativ
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Oppgave 3

Planeten Saturn har 100 ganger sa stor masse som Jorda, og Saturns avstand til sola er 10 ganger starre enn
Jordas. Sammenliknet med Jordas akselerasjon i dens bane om sola, er akselerasjonen til Saturn | banen om

sola:
Velg ett alternativ Qs
4

10 ganger starre

Den samme
10 ganger mindre

100 ganger mindre
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Oppgave 4

Geir og Kaja er pa lekeplassen og setter seg pa hver sin side av en dumphuske. Nar Geir sitter 1,7 meter fra
midten av dumphuska, og Kaja sitter 2,1 meter fra midten av dumphuska, kan de balansere slik at ingen av dem
har fettene | bakken. Dersom Geir veier 53 kg, hvor mye veier Kaja?

Velg ett alternativ

23 kg 2000

29ka 100

43 kg 0

65 kg 01234
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Oppgave 5

En stein med stor masse og en stein med liten masse blir sluppet fra 10 meters hayde. Hvilken stein har sterst
bevegelsesmengde nar de nar bakken? Du kan se bort i fra luftmotstanden.
————————

Velg ett alternativ

© Den lille

© Den store 100 |

© De har like stor bevegelsesmengde 0

© Det er umulig & vite 01234
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Oppgave 6

Nar et glassrer med veldig liten indre diameter plasseres loddrett med den nederste dpningen nede i et beger
med vann, kan man observere at vannet stiger hayere inne i reret enn pa utsiden. Hvilken av felgende
parametere har ingen direkte innvirkning pa hvor hayt vannet kan stige?

Velg ett alternativ

© Den indre diameteren til reret . 100
LI

@ Viskositeten til vannet 50

© Overflatespenningen til vannet

01234

© Tettheten til vannet
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Oppgave 7

En kule skytes rett oppover med utgangsfarten 170 m/s. Hvor heyt kommer kula fer den stopper og begynner a
falle nedover igjen? Se bort fra luftmotstanden

Velg ett alternativ

86,6 m
866 m
1,47 km

2,95 km
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Oppgave 8

En ball som veier 200 g slippes fra 10 meters heyde. Nar den nar bakken har den farten 10 m/s. Hvor stort arbeid
har luftmotstanden gjort pa ballen i lapet av fallet?

Velg ett alternativ

-57J 200
-964J 100
-10J 0
-20J 01234
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Oppgave 9

Vann stremmer fra venstre mot heyre gjennom et rer med sirkulzert tverrsnitt og varierende diameter, som vist pa
bildet | hvilket av falgende alternativer er trykkene 1 punktene 1, 2 og 3 rangert fra lavest til hayest trykk?
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Oppgave 10

Albert hopper i strikk fra en bro som gar over en elv. Pa det nederste punktet i hoppet unngéar han savidt a dyppe
hodet i vannet. Det er 22 meter fra elva opp til broa. Strikken er 12 meter lang nar den ikke er strukket ut, og har
en flaerkonstant pa 300 N/m. Hvor mye veier Albert? Du kan se bort fra luftmotstanden.

Velg ett alternativ O
{
60 kg
100
D65k
9 I,@u-'“ n
¢ 70 kg ]‘m‘ (O 01234
0 T5kg — e ()
—
E| = 'l:L
Epl = E‘Pl_
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Oppgave 11

En jernkloss med massen 200 g og temperaturen 72°C settes inntil en aluminiumskloss med massen 100 g og

temperaturen 15°C. Anta at klossene er perfekt isolert fra omgivelsene, slik at det ikke gar noe varme ut eller inn
bortsett fra varmen som overfares fra en kloss til den andre. Hva blir temperaturen til klossene nar de nar
likevekt? Varmekapasiteten til jern er 450 J/kgK og til aluminium er den 900 J/kgk.

Velg ett alternativ

26°C
34°C

44°C

53°C

11
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Oppgave 12

En heyspentledning av aluminium er 1,0 km lang om sommeren (temperatur +20°C). Hvor mye kortere er den om
vinteren (temperatur -20°C)? Varmeutvidelseskoeffisienten til aluminium er 22.107% 1/K.
Velg ett alternativ
© 78 cm
200 i
© 88 cm
100
© 98 cm

© 108 cm 01234
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Oppgave 13
(
En mengde gass utvider seg adiabatisk. Hva er sant? [
Velg ett alternativ v
\ v =1
fe Vo
© Trykket synker og temperaturen er den samme ‘L

\ N0 |
@Trykket synker og temperaturen synker 100

© Trykket er det samme og temperaturen er den samme
01234

© Trykket er det samme og temperaturen synker
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Oppgave 14
En husvegg bestar av et lag tre (som leder varme relativt godt) ytterst, og et lag med isolasjon (som leder varme —
darligere) innerst. Hvilken av grafene beskriver best hvordan temperaturen varierer gjennom veggen? ‘L A o
Temperatur H-AA/ =~
A Tre Isolasjon
Ute \ede/ o Inne
S

H A H

Velg ett alternativ
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Oppgave 15 —
vV I l

Du har en beholder med nitrogengass med volumet 10 |, trykket 250 kPa og temperaturen 25°C. Hva er

massetettheten til gassen? Et nitrogenmolekyl har massen 28 u = 4,65-10_% kg.

Velg ett alternativ

© 1,5 kg/m?

100 |
© 1,8 kg/m3
© 2,5 kg/m3

© 2.8 kg/m3

V:Nk-r 3‘
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Oppgave 16

| en elektrisk varmeovn er det en varmetrad som har form som en sylinder med lengden 75,0 cm og diameteren
1,00 cm. Ovnen har en effekt pa 1,00 kW. Hva er temperaturen til varmetraden? Anta at all varmen tapes ved
varmestraling, og at det ikke er noen omgivelser som straler inn mot traden. Anta ogsa at traden er et svart
legeme.

Velg ett alternativ

© 930K
© 1030 K
O 1M30K

© 1230 K

16
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Oppgave 17

En varmemaskin jobber mellom reservoarer med temperaturene 250°C og 15°C. | denne maskinen gar 10% av
energien som tas fra det varme reservoaret tapt i friksjon og andre irreversible prosesser. Hvor mye nyttig arbeid
gjer maskinen hvis den tar 500 J fra det varme reservoaret?

Velg ett alternativ
© 2024
D 4234 100
© 450 J
© 500J 01234

March 09, 2020
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Oppgave 18

Hvilken av de falgende prosessene kan i teorien foregé (naert) reversibelt?
Velg ett alternativ

O Et stearinlys som brenner

O Et kjeleskap som virker normalt 100 |

© En fisk som svemmer i vannet

© Sola som lyser pa jorda 01234

March 09, 2020
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